



## Следователи и дети

Сотрудники следственных отделов регионального управления СК России провели мероприятия, посвященные Международному дню защиты детей.

В Людиновском районе сотрудники ведомства встретились с воспитанниками социально - реабилитационного центра «Чайка». Следователи Сергей Аверкиев и Николай Пасынков организовали для ребят сладкий стол.

А в Малоярославце помощник следователя районного следственного отдела Татьяна Леонова провела День защиты детей в детском саду «Синяя птица». Воспитанники разгадывали загадки, рассуждали на тему безопасного поведения детей в летний период, с интересом отвечали на заданные вопросы. В подарок от следователей мальчики и девочки получили раскраски, фломастеры, разноцветные шарики и сладости для настроения.

## Изображения



04 Июня 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1232873>